

这九年，扩张改变命运

从传统的街边市场到规范化的家具建材卖场，卖场品牌也在不断寻找新的发展方向 and 生存之道。一时间，家居建材市场陷入新一轮的“暗战”。

随着各大卖场扩张态势加剧，原来卖场间存在的缝隙基本被填满。优势的资源逐渐向强者手中集中，弱小的品牌阵营逐渐被挤走市场份额。业内人士指出，品牌卖场扩张之后，那些没有特色、没有实力的小卖场的生存空间将越来越小。

晚报记者 倪子



郑州晚报创刊62周年、改版9周年
改变就在身边 改变无处不在



随着红星美凯龙、居然之家等外来家居卖场大鳄陆续入驻，郑汴家居商圈的辐射力更加宽广。

A 中原家居行业已然成形

九年，一个看似很漫长的时间段，实在只是弹指一挥间，中原家居行业在不经意间度过了一段跳跃式发展的黄金时期，“郑汴家居商圈”的辐射力远达周边各省，已经成了整个华中地区的产业重心所在。

2004年，中原家居行业固然已经有了一定程度的发展，但总体产业规模仍然偏小，行业的成熟度远远不足。

当时，东建材、西建材、北建材等传统建材市场是人们在家庭装修时，购买各种材料的必然去处，行业内尚没有出现商场化的运营理念。

由于供需两旺，这种传统的经营方式保持了相当长的时间。今天，虽然大型高端家居建材商场接连出现，东建材、西建材仍然顽强地存在着。

自从2006年开始，中原家居行业全面迈开了大踏步前进的步伐，经营面积超过2万平方米的大型专业化家居建材商场接连开业，优良的购物环境，相对完善的售前售后服务，为广大消费者带来了全新的购物感受。

如今，郑州的郑汴路一商都路一线俨然成了整个华中地区家居建材流通行业的大本营，“郑汴家居商圈”的辐射力不仅遍及整个河南，更远达安徽、江苏、山东、山西等周边各省。

B 二级市场开始成为热门

“郑汴家居商圈”的江湖地位固然如日中天，但是，在省内的众多二级市场，仍然没有专业化的大型家居建材商场存在，这些家居消费欲望正在迅速觉醒的“空缺地区”急需强势的家居建材连锁品牌前往“填空”，欧凯龙焦作店的一炮走红就是最好的范例。

事实上，这些“空缺地区”的家居消费潜力早已经引起了那些在郑州基本完成布局的家居建材连锁品牌的关注。

据红星美凯龙、欧凯龙、居然之家有关负责人透露，今、明两年，在郑州以及新乡、平顶山、信阳等二级市场的新店建设将加速进行，期待星星之火可以燎原。

C 从销售向生产逐步转型

得益于贯通南北、连接东西的先天性地理位置上风，无论是各大家居建材品牌还是地方的政策定位，郑州一直在作为“流通中心”来打造。环顾“郑汴家居商圈”，销售几乎是唯一的产业发展内容。

近年来，在郑州东部的圃田乡，在中牟、新郑，越来越多的家具建材企业正在涌现，中原家居又开始了从销售基地向生产基地转型的华丽蜕变。

随着大型家居卖场的加速扩容，原来卖场间存在的缝隙基本被填满。优势的资源逐渐向强者手中集中，弱小的品牌阵营逐渐被挤走市场份额。业内人士指出，品牌卖场扩张之后，那些没有特色、没有实力的小卖场的生存空间将越来越小。

九年后，期待中原家居行业更出色。

庆六一 迎端午

欧凯龙 礼多情更浓

六一儿童节和端午节即将来临，中原家居卖场排头兵欧凯龙各大连锁家居商场，将联袂1000余个国内国际知名品牌家具生产厂家，推出系列优惠活动。

“5月28日~6月6日，欧凯龙各大家具连锁商场将联袂1000个家具品牌推出‘庆六一 迎端午 炫彩童年’‘粽’情巨惠全城倾情促销活动，真诚回馈中原人民长期以来的支持和厚爱。”欧凯龙执行总裁吴大伟说。

晚报记者 倪子

“六·一”特权多重豪礼，全城倾情放送

5月28日~6月1日，欧凯龙各商场与数十个国内外知名儿童、青少年家具品牌联袂推出重磅优惠活动，为孩子们推出一系列六一重磅优惠活动。

例如，在“我的六一，我的特权”活动中，凡是获得过校级及校级以上三好学生称号且年龄在14周岁以下的儿童，凭证书原件及有效身份证明，6月1日当天来欧凯龙各商场即送精美礼品一份。

“青少年儿童家具换购卡，61元换200元花”活动中，顾客可提前或在活动期间到欧凯龙各商场前台交61元办理换购卡，持换购卡购买商场指定的青少年儿童家具且交款满2000元以上时，可在议价基础上直接充抵200元现金使用。同时，欧凯龙推出儿童家具套餐计划，只需2666元或3666元就可为孩子添置一套健康环保的儿童家具。

“欧凯龙北环路国际家具采购中心、欧凯龙嵩山路国际家具馆、欧凯龙黄河路平价家具馆的数十个知名儿童、青少年家具品牌，如芙莱莎、我爱我家、七彩人生、多喜爱、喜梦宝、卡乐屋、四季缤纷、快乐驿站、星动时光、名松屋、梦幻年华、木公世家等品牌在活动期间也将推出多款特价活动，很多低至平时销售价的五折。”

家长在欧凯龙逛商场，不用担心孩子没地方玩。吴大伟说，活动期间，商场将为孩子们准备创意绘画大赛等精彩纷呈的活动，确保孩子们度过一个有意思的儿童节。

端午“粽”情巨惠 豪礼独家专享

端午佳节是中国人的传统节日。6月4日~6日，欧凯龙各商场针对端午节特别推出“庆端午，‘粽’情巨惠”特色超值优惠活动答谢广大顾客朋友。

“三天端午小长假中，商场将为消费者赠送端午吉祥香囊、专享卡等小礼品，希望消费者在欧凯龙感受快乐。”据介绍，6月6日端午节当天，凡在欧凯龙任意商场的顾客，无论是否消费，均赠送精美端午香囊一个，数量不限。除此之外，5月28日至6月6日顾客在此期间可到欧凯龙各商场前台交100元办理家具专享卡，持专享卡购买商场的各类家具交款满2000元及以上，可直接充抵200元现金使用。

“六一儿童节、端午节的脚步日益临近，商场上下已做好准备，希望消费者利用本次双节，在欧凯龙选购到质量可靠、价格实惠的家具，同时，度过一个愉快的端午节。”吴大伟说道。

>>>一周居事



曲美家具沃玛特店开业送好礼

正价产品满10000元送5000元……优惠措施这么给力，到底是真是假？曲美家具告诉您，这是真的。5月28日~29日，曲美家具中原百姓广场沃玛特店即将揭开神秘面纱。为了回馈社会各界的长期支持与关爱，曲美家具沃玛特店将开展多种促销优惠活动。活动期间，凡正价产品消费满10000元，即可赠送5000元的产品或饰品；为了照顾喜欢网购的消费者，特推出网购系列产品优惠活动。开业期间，还有多款特价产品供消费者选购。例如，一张1.8米的双人床，2个床头柜；一个四门衣柜，总计原价7928元的全套卧室家具，活动期间特价则只需3980元即可购得。此外还推出惊爆价616元的1.8米的双人床，数量有限，先到先得。

倪子

瑞宝墙纸让孩子梦想飞翔

“六·一”期间，国内墙纸行业的领军品牌瑞宝将推出“我的空间、我的梦”儿童墙纸打折优惠活动。活动期间，市场上深受小朋友欢迎的名为“动感地带”“亲亲乐园”“宝宝当家”“快乐时光”和国内家喻户晓的经典卡通形象“喜羊羊与灰太狼”系列墙纸均可享受8.5折的亲情优惠，而“宝宝乖乖”系列墙纸更是给出了6.1折的超低折扣。5月27~6月6日，瑞宝在搜狐、新浪、搜房网网站上推出“玩动感拼图，赢瑞宝儿童墙纸”的有奖活动，获奖者将从瑞宝的儿童系列墙纸中任意挑选自己喜爱的款式来装点小朋友的空间，有兴趣的家长不妨带着孩子一起体验一下拼图游戏的乐趣。

倪子

超模大赛河南赛区启动

5月18日，第十九届世界顶尖超模大赛河南赛区暨郑州赛区新闻发布会在郑州启动。本届大赛是由WBO世界美丽时尚组织、亚洲智慧女性联合会等单位联合主办，郑州金泰成物业有限公司和宏远影视传媒独家承办的一场高规格、顶级时尚模特赛事。

据郑州金泰成物业有限公司相关负责人介绍，今年大赛以“爱心、美丽、时尚、环保”为主题，提倡慈善义举，将世人最受瞩目的选美高雅活动与帮助贫困女童的助学事业结合在一起，将美丽与爱心相结合。今年大赛首次增设“爱心慈善大使”及“地球环保大使”奖项，力推大赛以爱心慈善、低碳环保为理念的国际选美赛事，旨在提高人们的慈善公益事业及低碳环保意识。

师红涛

亚力山卓“软装艺术”高峰论坛结束

5月19日，由中国建筑学会室内分会第十五(郑州)专业委员会举办的亚力山卓“软装艺术”郑州5月设计高峰论坛在未来大酒店结束。本次活动邀请了中国陈设艺术专业委员会副主任、北京居其美住宅技术开发有限公司执行总裁、中国陈设专业委员会副主任戴昆作为主讲嘉宾。会议上，戴昆分析了硬装和软装的协调关系，通过解读作品来系统阐述美国的样板间及工作方法，结合国内外操作案例与河南的同行们分享设计心得。幽默风趣的演讲博得设计师们的阵阵喝彩。

孟辉

大自然·翡洛奇床垫全线登陆市场

近日，贵州大自然科技有限公司研发的“大自然·翡洛奇”将全线登陆郑州市场。据悉，这是该公司在大自然棕床垫拥有极大品牌影响力的基础上推出的一个全新品牌，除坚持了“大自然”一如既往体现的高质量尊位舒适性能，此次推出的翡洛奇一个全新亮点就是为改善睡眠质量，达到自然睡眠的功效。

“大自然·翡洛奇”通过革命性的多段式受力分解结构及山棕、剑麻、乳胶等天然材料制成的高科技立体材料，保证了睡眠时脊椎处于自然的平直状态、肌肉与脂肪组织处于自然放松的曲线状态以及皮肤组织处于干爽的自然呼吸状态，打造了近乎完美的自然睡眠系统。值得提出的是，翡洛奇完全依照动物呼吸体仿生设计的植物纤维蜂窝式3D结构，把床垫变成了一个活性呼吸体，绝佳弹性、极度干爽透气的独特设计，能够让人进入彻底放松的自然睡眠状态，从而保证了睡眠的健康和高效。

据介绍，翡洛奇由内向外透出的至尊健康气息源于选材与原料的严谨性：从奥地利引进全套生产工艺和设备，采用云贵高原的优质山棕丝和进口天然乳胶为原料，将山棕丝经过蒸煮、碾压、抓丝、喷胶、热压初定型、弹性处理等二十几道工序，辅以优质外包装精工制作而成，产品属世界首创。

大自然·翡洛奇产品全新亮相郑州大自然专卖店、欧凯龙金水店、居然之家店5月28日盛装开业，24家大自然棕床垫专卖店在此期间同“惠”绿城。5月28日至6月6日买大自然·翡洛奇送松下42英寸3D等离子电视、iPhone4手机、iPad2。买就送，每单都有好礼。

倪子